

Sólo Producción Puede Salvar País: Escobar G.

Producir más es lo único que puede resolver el problema básico de la falta de confianza y seguridad en nuestro país, afirma el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, candidato a la presidencia por el Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA.



El círculo vicioso generado por la falta de confianza y seguridad en El Salvador alejó la inversión, señala, y consecuentemente se redujeron, respectivamente y en su orden, la producción, las exportaciones y la importación. La única solución para romper el círculo, es entonces, producir más.

Ya que un periodo de gobierno no sería suficiente para arreglar la situación en las actuales circunstancias, refiere, debemos proceder con sentido práctico y con sentido de urgencia, atendiendo lo del corto y mediano plazo, y lo de "hoy", puesto que no podemos pensar en una programación a largo plazo.

Entre otras cuestiones, Escobar García se define como un conservador, como un político o candidato presidencial que no cree en el diálogo (en cuanto a negociar cuotas de poder se refiere) con la guerrilla; que los problemas de El Salvador se ori-

EN UDES. — El Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, candidato presidencial por PAISA, habla ante la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES, ayer en el hotel Camino Real.

ginan básicamente de la lucha por la supremacía mundial o conflicto Este-Oeste; que PAISA no tiene ni tendrá alianzas ideológicas o coaliciones electorales con la Democracia Cristiana, partido al que consideran su rival en la contienda; que las posibles coaliciones, acaso en la segunda vuelta, no responderán a cuestiones ideológicas sino a cuestiones prác-

ticas y que, por otra parte, los próximos comicios están caracterizados por la apatía del electorado, debido a la experiencia del 28 de marzo.

Escobar García fue el primero de los candidatos en participar del diálogo empresarial organizado por la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES, con el objeto de conocer de primera mano las posiciones de cada candidato presidencial sobre los temas de política y economía.

CARACTERÍSTICAS DEL PRESIDENTE

Según Escobar García —quien dijo estar trabajando por tenerlas—, las características de cualquier presidente con posibilidades de alguna gestión exitosa, viable o aceptable en las actuales circunstancias, son:

- 1) Conocer los recursos del poder, y cómo moverlos adecuadamente para resolver los problemas del país.
- 2) Integrar un gobierno con verdaderos equipos de

—Favor pase a la página 24.



CONDENA ATENTADO. — Don Francisco Ayala, Presidente de la empresa de transportes aéreos ALAS, condena el sabotaje contra una avioneta, en el que han muerto 2 personas.

Contra 5 Asesores E.U. el Sabotaje de Avioneta

Contra cinco asesores norteamericanos iba dirigido el sabotaje de la avioneta dinamitada en la pista El Obrajuero, de San Miguel, el viernes como a la una y media de la tarde.

Tal como se sabe, la avioneta fue destruida por una bomba de contacto, manejada a control remoto, a unos 50 metros de distancia, según los informes.

El dato acerca de los asesores norteamericanos lo aportó ayer don Francisco Ayala, Presidente de ALAS, en cuya empresa trabajaba el piloto César Arturo Azmitia, quien murió el martes a consecuen-

cia de las lesiones que recibió en la explosión de la avioneta.

El cadáver fue velado en un hangar de ALAS, en el Aeropuerto de Ilopango, y ayer a las 9 de la mañana se le trasladó a Tacuba, Ahuachapán, donde residen sus familiares.

El señor Ayala aseguró que el día del atentado, cinco asesores norteamericanos tenían reservado un viaje de San Miguel a San Salvador, y tan pronto vieron que llegó el avión que piloteaba Azmitia, corrieron a abordarlo, pero

—Favor pase a la página 26.



HACIA MORAZAN. — Un oficial señala en el mapa puntos del departamento de Morazán, hacia donde posteriormente se dirigirán las tropas, según dijeron. El mapa se encuentra en una de las paredes del edificio, en el cual se aloja parte de la tropa en San Agustín, Usulután.

Notable Baja de Precios:

Normal Venta de Frutas y Verduras en Mercados

Se ha normalizado la venta de verduras y frutas en los mercados capitalinos, luego de la apertura de las fronteras el pasado fin de semana, y los precios van en vertiginosa baja, con beneplácito de los consumidores.

Según observaciones de EL DIARIO DE HOY, la sola apertura de las fronteras ha reducido en forma notable el precio, cantidad y calidad de las verduras y frutas, puesto que contamos ya con verduras grandes, frescas y en cantidades adecuadas para el consumo nacional.



EN GIRA POR CENTRO AMERICA. — Visitando las asociaciones de contadores de Centro America, se encuentran los señores Benjamín Callirgos, Gamarra y Juan R. Herrera (al centro, derecha) presidente y vicepresidente de la Asociación Interamericana de Contadores (AIC). Informan de las actividades de esa entidad en el presente año. Los visitantes se reunieron con directivos de la Corporación de Contadores y en la tarde, con delegados de universidades.

En Sonsonate: Reconocimiento a Valores Artísticos

Destacados valores artísticos, como impulsores del arte, recibirán homenaje en la Vigésima Tercera Cabalgata Artística de Candelaria, por efectuarse durante los festejos patronales de Sonsonate.

El reconocimiento público constituirá uno de los números más relevantes del evento, que tradi-

—Favor pase a la página 26.



FALLECE. — El Prof. Lisandro Argueta, que honró la carrera magisterial como forjador del carácter de numerosas generaciones, falleció ayer.

La Asamblea Estudia una Ley que Sustituirá el 544

La Asamblea no estudia el decreto 544 que trata de la Estabilización Económica, sino que analiza un trabajo que envió el Ejecutivo el cual vendrá a sustituir lo que ese decreto estableció, declaró ayer la Dra. María Julia Castillo, acerca de si habrá o no aprobación de una prórroga de dicho decreto.

Como se sabe, este decreto de la ex Junta de Gobierno, que entró en vigencia a principios de 1980, establecía la congelación de salarios, rebaja en los al-

quileres de inmuebles, cuotas para consultas médicas, pago de colegiaturas, etc.

Se le detalló que a este periódico han llegado muchas quejas de personas que alquilan casas y locales para negocios, quienes tienen la amenaza de ser lanzados, con el objeto de aumentar la renta a nuevos inquilinos.

Los quejosos aducen que los propietarios de inmuebles están tomando esa

—Favor pase a la página 26.

Sentido Fallecimiento del Prof. Lisandro Argueta

Ayer al mediodía falleció en esta capital, el Prof. Lisandro Argueta. Fue un distinguido maestro e historiador salvadoreño, que en la cátedra y con su ejemplo, supo forjar el carácter de numerosas generaciones de salvadoreños, que ahora siguen sus pasos como profesionales. El Prof. Argueta muere a los 74 años.

Nació en Torola, Morazán, el 20 de noviembre de 1909. Sus padres, Sr. Lisandro Argueta y Doña María

Carlos Argueta de Argueta, ya fallecidos, estudió la primera enseñanza en Torola; después en Gotera. Posteriormente viajó a San Salvador para inscribirse en la Escuela Normal de Maestros, que ocupaba el edificio conocido ahora como Casa Presidencial. La Escuela Normal fue dirigida en esa época por una misión de educadores alemanes. Egresó el año 1930. Fueron

—Favor pase a la página 24.

BAJARA AUN MAS De acuerdo a las declara-

PRODUCTO	PRECIO ANTERIOR	PRECIO ACTUAL
Zanahoria	C 1.00	C 0.15
Lechuga	C 7.00	C 1.25
Repollo	C 6.00	C 1.75
Cebolla	C 1.00	C 0.15
Papa (*)	C 1.50	C 0.40

(*) Precio por libra.

Productos que también han bajado considerablemente su precio son el apio, berro y otros.

raciones del Presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla, era de esperarse una baja aún mayor en los precios de las verduras y frutas, puesto que las divisas para importar estos productos se obtienen en el mercado oficial, no el paralelo.

Sin embargo, refiere también el Presidente del BCR que esta situación no será por mucho tiempo, debido a que están negociando con Guatemala la inclusión de las verduras en las listas del paralelo.